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Bizonyos esetekben előfordulhat, hogy több különböző típusú fájlt kell konvertálnia és egyesítenie egyetlen PDF -fájlba az egyszerű olvasás és megosztás érdekében. Ez az oktatóanyag bemutatja azokat a módszereket, amelyek segítségével három különböző eszközt használhat az Office -dokumentumok egy PDF formátumba való konvertálására és egyesítésére.



Lépések

Módszer 1 /3: Adobe Acrobat




Az Office -dokumentumok konvertálása és egyesítése egyetlen PDF -be 1. lépés

1. lépés: Nyissa meg az Adobe Acrobat Pro alkalmazást

Keresse meg a "Létrehozás" funkciót, és kattintson rá a lista letöltéséhez, és megjelenik a "Fájlok egyesítése egyetlen PDF -be".




Az Office -dokumentumok konvertálása és egyesítése egyetlen PDF -be 2. lépés

2. lépés. Adjon hozzá Office -dokumentumokat

A "Fájlok egyesítése" párbeszédpanel bal felső sarkában kattintson a "Fájlok hozzáadása" gombra, és válassza ki a felvenni kívánt Office -dokumentumokat.

	A Miniatűr nézetben közvetlenül áthúzhatja a fájlokat és oldalakat a kívánt sorrendbe.
	Ha a fájl több oldalból áll, kattintson duplán a fájlra annak kibontásához, átrendezéséhez vagy törléséhez, majd kattintson duplán a fájlra az összecsukáshoz.





Az Office -dokumentumok konvertálása és egyesítése egyetlen PDF -be 3. lépés

Lépés 3. Kattintson a jobb alsó sarokban található "Fájlok egyesítése" gombra a hozzáadott Office dokumentumok konvertálásához és egyesítéséhez

2. módszer a 3 -ból: NitroPDF




Az Office -dokumentumok konvertálása és kombinálása egyetlen PDF -be 4. lépés

1. lépés: Nyissa meg a Nitro alkalmazást, és a "Létrehozás" menü felett találja a "Kombinálás" elemet, kattintson rá




Az irodai dokumentumok konvertálása és kombinálása egyetlen PDF -be 5. lépés

2. lépés: Az előugró párbeszédpanelen kattintson a "Fájlok hozzáadása" gombra a böngészéshez és válassza ki az egyesíteni kívánt Office-dokumentumokat




Az Office -dokumentumok konvertálása és egyesítése egyetlen PDF -be 6. lépés

3. lépés: A fájlok hozzáadása után kattintson a "Mozgatás balra" vagy "Mozgatás jobbra" gombra a fájl helyzetének beállításához




Az Office -dokumentumok konvertálása és kombinálása egyetlen PDF -be 7. lépés

4. lépés. Ezután kattintson a "Létrehozás" gombra a fájlok egyetlen PDF formátumba való egyesítéséhez

3. módszer 3 -ból: PDFCreatorPro




Az Office -dokumentumok konvertálása és egyesítése egyetlen PDF -be 8. lépés

1. lépés: Nyissa meg a programot

Az Office dokumentumok kiválasztásához kattintson a "Fájlok hozzáadása" gombra.




Az Office -dokumentumok konvertálása és egyesítése egyetlen PDF -be 9. lépés

2. lépés Állítsa be a fájl pozíciójának helyzetét











Ajánlott:


3 egyszerű módja annak, hogy megkérje Alexát, hogy játsszon egy rádióállomást




Ez a wikiHow megtanítja, hogyan kell rádiót játszani egy Amazon Alexa eszközön, például az Echo vagy az okostelefonon. Sok nemzetközi és helyi rádióállomást játszhat le, vagy zenét hallgathat olyan streaming szolgáltatásból, mint az Amazon Music vagy a Spotify Premium.

3 módja annak, hogy binárisból decimálisra konvertálja



A bináris rendszer az elektronikus számítógépek belső nyelve. Ha komoly számítógépes programozó, akkor meg kell értenie, hogyan lehet konvertálni bináris tizedesjegyig . Ez a wikiHow megmutatja, hogyan kell ezt megtenni. Lépések Átalakító Bináris tizedes átalakító 1.

3 módja annak, hogy beírjon egy webcímet, hogy egy adott webhelyre lépjen



Könnyű begépelni egy webcímet, és felkeresni egy adott webhelyet! Keresse meg a hosszú, fehér címsort az oldal tetején, majd írja be a címet ebbe a sávba. Nyomja meg az ↵ Enter billentyűt, hogy közvetlenül a webhelyre lépjen. Győződjön meg arról, hogy helyesen adta meg a címet!

3 módja annak, hogy megakadályozzuk, hogy az emberek nyomon kövessenek téged az interneten



Amikor az interneten böngész, lehetséges, hogy emberek és vállalatok követik minden lépését. Ha aggódik amiatt, hogy személyes adatait és adatait titokban tartja, akkor valószínűleg szeretné megakadályozni ezt a nyomon követést. Sajnos előfordulhat, hogy nem tudja teljesen megszüntetni.

4 módja annak, hogy másolatot készítsen egy oldalról a PDF dokumentumban



Ha egyetlen oldal másolatát kell létrehoznia egy nagyobb PDF fájlból, akkor nincs szüksége drága szoftverre. A Windows 10, az OS X és az Android rendszerben bármi telepítés nélkül kinyerheti az oldalakat. A Windows régebbi verzióin csak egy kis PDF nyomtató programra van szüksége, amelyet ingyenesen beszerezhet.






















Népszerű Bejegyzések


	









Másodlagos blog készítése a Tumblr -en: 8 lépés (képekkel)

2024







	









Bejegyzés törlése a Tumblr -en: 7 lépés (képekkel)

2024







	









3 módja a zene közzétételének a Tumblr -en

2024





















Legjobb értékelés a hónapban


	



3 módja a horganyzott bevonatok javításának







	



Egyszerű módok csónak csiszolására (képekkel)







	



Az iPhone védelme 11: 11 lépés







	



Hogyan tarthatja a számítógépét gyorsan és zökkenőmentesen (képekkel)







	



A WordPress felgyorsítása: 10 lépés (képekkel)







	



A GParted használata: 9 lépés (képekkel)







	



A Windows XP partíció zsugorítása: 12 lépés (képekkel)







	



A képernyőfelbontás megváltoztatása Mac számítógépen: 15 lépés







	



A program teljes törlése a beállításjegyzék módosításával (Windows)







	



A merevlemez formázásának 5 módja







	



A lezuhant számítógép javítása a Windows rendszerben: 8 lépés (képekkel)







	



Az iPod formázása: 8 lépés (képekkel)







	



A Rendszer -visszaállítás használata a Windows 7 rendszeren (képekkel)







	



Új opciók hozzáadása a jobb egérgombbal megjelenő menühöz a Windows rendszerben: 11 lépés







	



3 módszer a MacBook Air képernyő tisztítására
















Top cikkek


	









A sötét mód engedélyezése a Google Chrome számára a Windows 10 rendszerben: 6 lépés

2024







	









Képek hozzáadása tweetjeihez a Twitteren: 12 lépés

2024







	









Hogyan írjunk jobb Twitter -címsort: 9 lépés (képekkel)

2024






























Tanács


	



Háttér hozzáadása a Photoshop CS3 -hoz (képekkel)

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan helyezzen hátteret egy másik kép mögé az Adobe Photoshop CS3 -ban. Lépések 1. lépés: Nyissa meg az Adobe Photoshop alkalmazást Ez egy kék alkalmazásikon, amely betűket tartalmaz " Ps ." 2.







	



Egyszerű árnyék létrehozása a Photoshop CS3 használatával: 9 lépés

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan lehet árnyékot létrehozni egy kép mögött az Adobe Photoshop alkalmazásban. Lépések 1. lépés: Nyisson meg egy képet a Photoshopban Ehhez kattintson duplán a kék alkalmazásikonra, amely a betűket tartalmazza "







	



3 módja a Google Névjegyek visszaállításának

Visszaállíthatja Google -névjegyeit, ha véletlenül törölték vagy módosították őket. Ennek eléréséhez jelentkezzen be Google -fiókjába, nyissa meg névjegyzékét, válasszon visszaállítási időszakot és állítsa vissza. Ezt követően érdemes biztonsági másolatot készíteni a névjegyzékről.







	



Lewis Hamilton kapcsolatfelvételének egyszerű módja: 7 lépés

Lewis Hamilton a Forma -1 világbajnok versenyzője, valamint népszerű brit közéleti személyiség. Amellett, hogy bajnok versenyző, Lewis szenvedélyesen törődik a környezettel, és platformját használja a környezettudatosság tudatosítására. Megpróbálhatja felvenni vele a kapcsolatot, ha üzenetet vagy levelet küld a menedzsment csapatának.







	



3 módszer a névjegyek eltávolítására a Gmailből

Ez a wikiHow megtanítja, hogyan távolíthat el névjegyet Gmail -fiókjából számítógép, telefon vagy táblagép segítségével. Lépések Módszer 1 /3: Számítógép használata 1. Lépjen a https://contacts.google.com weboldalra egy böngészőben Ha már bejelentkezett Gmail -fiókjába, megjelenik a névjegyek listája.




















Szakértői vélemény


	



Hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban: 11 lépés

Ön Utah -i lakos, és szeretné kifejezni szólásszabadságát és egyéniségét minden alkalommal, amikor járműve volánja mögé ül? Ha személyre szabott rendszámot készít az autójához, teherautójához vagy motorkerékpárjához, akkor ezt megteheti. Folytassa az olvasást, hogy megtudja, hogyan lehet személyre szabott rendszámot szerezni Utahban.







	



DOT szám igénylése (képekkel)

A DOT -szám az Egyesült Államok Közlekedési Minisztériuma által haszongépjárműveket üzemeltető szervezetek számára kiadott szám. A DOT szám a jármű és tulajdonosának azonosítására szolgál. Ezenkívül a biztonsági gyakorlatok ellenőrzésére, a törvények és rendeletek betartására stb.







	



A jármű regisztrációjának frissítése: 11 lépés (képekkel)

Ha a neve vagy címe megváltozott, frissítenie kell a jármű regisztrációját. A legtöbb államban ezt a változás hatálybalépésétől számított 60 napon belül meg kell tenni. Általában online megváltoztathatja a címét. A név megváltoztatásához azonban el kell mennie a DMV -be.







	



3 módja az Oklahoma vezetői engedély megszerzésének

Oklahoma diplomás vezetői engedélyezési eljárást alkalmaz. A magánszemélyek 15 éves korukban kezdhetnek vezetni egy okleveles oktatónál. Hat hónappal később a járművezetői hallgatók engedélyt kaphatnak; és 6 hónappal ezután egy köztes engedély.







	



Cím megváltoztatása a Colorado -i járművek regisztrációjában: 9 lépés

Azoknak a coloradói lakosoknak, akik új helyre költöznek, vagy az államon belül címet változtatnak, értesíteniük kell a Colorado DMV -t (Motoros Járművek Minisztériuma) a költözéstől számított 30 napon belül, hogy járművük nyilvántartási és tulajdonosi igazolása megfelelően frissíthető legyen.




















Top cikkek


	



A YouTube -videók lassított lejátszása: 5 lépés (képekkel)

Láttál egy gonosz táncmozdulatot a YouTube -on, és le szeretnéd másolni? Szeretné nézni valaki reakcióját képkockánként, amikor az Ijesztő labirintus játékot játssza? Szerencséje van - számos egyszerű módja van a YouTube -videó lassításának, hogy egyetlen pillanatot se hagyjon ki.







	



Hogyan lehet felgyorsítani a YouTube -videókat: 10 lépés (képekkel)

A YouTube -videók hosszúsága nagyon eltérő. A legtöbb oktató oktatóanyag nézése egy óra jobb részét is igénybe veheti. Szerencsére a YouTube lehetőséget teremtett a videók felgyorsítására HTML5 -megjelenítőjével. Aktiválás után dupla idő alatt nézhet videókat.







	



Hogyan keressünk barátokat, akik már a Yelp tagjai

Szeretne Yelp -barátot találni a Yelp -en? Kövesse ezeket a lépéseket, és remélhetőleg újra találkozni fog. Lépések 1 /2 módszer: Barátok importálása e -mailből vagy más szociális szolgáltatásokból 1. Látogassa meg a Yelp weboldalát a böngészőben 2.







	



3 módja a megtekintési beállítások konfigurálásának a YouTube -on

A YouTube -videók számos lehetőséget kínálnak a megtekintési élmény megváltoztatására. Ezek a videó jobb alsó sarkából (vagy a mobilalkalmazás használatakor jobb felső sarokban) érhetők el megtekintés közben, és olyan beállításokat tartalmaznak, mint a feliratok, a lejátszási sebesség, a felbontás, a színházi mód és a teljes képernyő.







	



YouTube -videók lejátszása: 10 lépés (képekkel)

Videó lejátszásához a YouTube -on menjen a youtube.com weboldalra böngészőjében → Adja meg a videó nevét/tárgyát → Kattintson a Keresés → Kattintson a videóra gombra a lejátszás megkezdéséhez. Hasonló lépések tehetők a megtekintéshez a mobilalkalmazás használatával.
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